
  

Řešení:    Český jazyk    CJ_03_09 

 Psaní i-í, y-ý po l        

                    

Doplň chybějící vyjmenovaná slova po l:              

Slyšet, mlýn , blýskat se, polykat, plynout, plýtvat, vzlykat, lysý, 

lýtko, lýko, lyže, pelyněk, plyš 

 

Doplň vhodná vyjmenovaná nebo příbuzná slova po l:           

větrný mlýn     plyšový medvídek         

hořký pelyněk    neplýtvej vodou ani jídlem 

uniká plyn     lyžařský vlek        

bolavé lýtko     lysá hlava   

Doplň i-í, y-ý:                 

Ve mlýně musí umlít obilí. V lednu jedeme na lyžařský výcvik. 

V létě rádi lížeme zmrzlinu. V trávě se zablýsklo barevné sklíčko. 

Jezdíme lyžovat na Lysou horu. Přišlo vyúčtování z plynárny. 

Kamarád bydlí v Litvínově. Po vodní hladině plula lyska. Z kouta 

se ozývalo tiché vzlykání. Mám alergii na lískové oříšky. Linda a 

Dalibor jsou dobří kamarádi. Při jízdě do Litovle jsem si namohla 

lýtko.  

Oprav chyby ve větě a napiš správně:        

Pod kůrou stromu najdeš líko. Přy bouřy se na obloze zablísklo. 

Mám rozbyté plišové hrački.                   

Pod kůrou stromu najdeš lýko. Při bouři se na obloze zablýsklo. 

Mám rozbité plyšové hračky. 

 


